Kontrollbeskrivning 

till hjälp att hitta utplacerade kontroller.

B-laget c:a 4 000 meter

Start: Stig – Väg

Kontroll 1: (112) Förflytta dig åt nordväst lite väster om kraftledningen, uppför tre höjdkurvor. Du passerar förbi tre stenar i kanten på den högsta delen av höjden och nedför till nästa höjdkurva där kontrollen finns i den spetsiga sänkan.

Kontroll 2: (113) Fortsätt åt nordost under kraftledningen, över stigen mot bäcken. I bäckförgreningen, väster om dubbelstenar och lite längre väster om södra delen av ett avlångt kärr finns kontrollen.

Kontroll 3: (114) Du ändrar riktning mot nordväst, passerar nedanför lilla branten över stigen och fortsätter öster om en utspridd samling stenar upp på högsta delen av tvåkurvorshöjden där kontrollen sitter vid norra foten av översta höjden. 

Kontroll 4: (115) Nordöst igen mot kontroll markerad med röd ring på kartan. Östra foten av höjden.

Kontroll 5: (116) Mot sydost, 4 cm, över norra delen av inägan, uppför höjden och förbi södra delen av kärret som delvis är gult. Kontrollen finns vid norra foten av en punkthöjd öster om en lite större bananformad höjd.

Kontroll 6: (117) Långsträcka 91 millimeter. Fortsätt åt sydost ganska långt ner på nordsluttningen av stora höjden. Rakt söder (deltagarna fick felaktigt uppgiften norr) om sydöstra delen av stora kärret, fem höjdkurvor upp ligger en brant. Kontrollen finns vid norra foten av punkthöjden nedanför brantens västra del.

Kontroll 7: (118) Fortsätt i samma riktning på sluttningen. När Du kommer ner från höjden går det en stig i nord/sydlig riktning. Stigen går ute på ett några år gammalt hygge och är svår att se. Från stigen, österut, går en annan stig. 8 millimeter in på denna stig, ligger en sten norr om stigen och kontrollen finns på stenens västra sida.

Kontroll 8: (119)  Kursriktning mot sydväst. Långsträcka 92 millimeter. En kraftig stig kommer ner till åkern från norr. 7 mm öster om denna stig ligger en sten på en höjdkurva, 5 mm norr om åkern. Kontrollen finns på denna stens södra sida.

Kontroll 9: (120) Se röd ring på kartan. Östra sidan av grunden.

Kontroll 10: (121) Följ röd-vit snitsel rakt söderut till bro över bäcken, fortsätt i samma riktning över inägan, över elljusspåret och upp i sluttningen. 8 mm ovanför elljusspåret finns kontrollen vid den mellersta av tre branter.

Kontroll 11: (122) 40 mm västerut finns kontrollen vid västra foten av en punkthöjd uppe på den högsta delen av höjden mellan elljusspåren.

Mål: 15 mm något åt nordväst finns målet vid norra sidan av klubblokalen.

