PM för Min 500

Välkomna till MiN 500 i Vrinneviskogen. 

Kvällens motto: pensionsdags.
TIPSPROMENAD
För damerna som ska gå tipspromenaden gäller följande.

Samling i stora salen där Peter Wikström och Yvonne Björklund tar emot. Efter samling går ni en ca två kilometer lång promenad i skogen, längs upplyst, något avkortat elljusspår, karta finns. Efter promenaden: återsamling i klubbrummet för vila och förfriskningar medan ni väntar på de som springer i skogen. Kvällens buffé serveras ca 18.30.
ORIENTERING

För herrar och damer som ska springa orientering gäller följande: Samling i omklädningsrummen för omklädnad och laddning. Löpande damer får möjlighet att svara på  tipsfrågor före start eller efter målgång (för tävlingen bästa MiN-par).

Start: individuell från 16.15. Startplats: Söder och öster om Tjalvegården. Information och tillfälle till frågor på hörnet kl 16.05.

Kartor: skalor i ca 1:10 000.  Bonuskartan har inte norr åt riktigt samma håll som huvudkartan. Avvikelsen framgår tydligt. Stor blå prick på huvudkartan anses markera sjö som anlades efter kartans tillkomst.

Övningens innehåll: enkla, raka banor i fotvänlig terräng med ganska många kontroller och ett antal bonuskontroller på karta som gått i pension i år, liksom ÖL. Reflexstavar. Stämpla i rätt ruta och på rätt sida. Tryck till ordentligt, kartan är tryckt på tjockt papper. Syns inget har du inte varit där. Banlängder: 3.420 och 4.200 meter.

Uträkning och maxtid: för varje rätt stämplad bonuskontroll erhålles ett tidsavdrag på fyra minuter. Maxtid (med tanke på buffén) är satt till 75 minuter. Varje minut därutöver bestraffas dubbelt, d v s med två minuters tidstillägg. De som tagit alla ordinarie kontroller placeras först.

Handikapp enligt reglerna, gäller även damerna.

Målgång: Vid Tjalvegårdens huvudentré (vid stark kyla inomhus), kartan lämnas till funktionär, återfås vid eftersitsen.
KALAS

Eftersits inledes med att ni återfår kartorna och sedan minglar i väntan på att alla är klara att sätta sig till bords, ca 18.30. Buffé från Östgöta kök. Alkoholfritt står på borden, alkoholhaltiga drycker säljes i baren (självbetjäning, 20 kr) enligt förbeställning. Dans för den som så önskar och om svängrum finnes.

LYCKA TILL!

Arne Lindh, övningsledare

