PM för MIN 520

Välkomna till MIN 520 i Vattentornets skugga. 

Kvällens motto: Hasses Ljusslinga.
TIPSPROMENAD DAMER
För damerna som ska gå tipspromenaden gäller följande.

Samling i Vilbergens Bowling Centers (VBC:s) reception. Där finns Tor Andersson med tipslappar. Med start ca kl. 16 följer ni därefter snitsel ca en kilometer på asfalterad och upplyst gångväg till orienterarnas startplats strax sydost om Vattentornet. När ni sett er mätta på startandet, går ni tillbaka samma väg för återsamling i VBC. Inköp av förfriskningar kan förslagsvis ske i VBC:s bar, medan ni väntar på de som springer i skogen. Kvällens jultallrik serveras ca 18.30.
ORIENTERING DAMER & HERRAR
För damer och herrar som ska springa orientering gäller följande: Samling i omklädningsrummen för omklädnad och uppsnack. Löpande damer får möjlighet att besvara tipsfrågorna före start eller efter målgång (för tävlingen ”Bästa MIN-par”).

Start: Individuell från 16.15 i backen sydost om Vattentornet. Ca 1 km från VBC till start. Möjlighet till bilparkering i närheten. Se uppsatt karta och starlista! 
Mål: Samma som startplatsen sydost om Vattentornet!
Kartor: Skala ca 1:10 000.  Stämpling: Stiftklämmor.
Övningens innehåll: I princip raka banor, vilket inte hindrar att de slingrar sig längs stigar, vägar och lätt terräng.  Kontrollernas röd-vit-blå reflexer utgör ljuspunkter på slingorna. Inga kodsiffror! Kontrollbeskrivningar på den ädla östgötadialekten finns i kartans stämpelrutor!  Banlängder fågelvägen: E = 1 600 m, A = 3 250 m, B = 3 750 m.  
Specialregler denna kväll: Skulle någons förvirring bli så stor att lokaliserings-förmågan blivit nedsatt gäller att sikta på och återvända till Vattentornet, som med sin toppbelysning syns från stora delar av banan. 

Saknad eller felstämplad kontroll belastas då med 10 minuter tidstillägg. 

Minimitid 30 minuter! (Den som går i mål på kortare tid får ändå tiden 30.00 + ev. tidstillägg – ev. handikappminuter). 
JULTALLRIK
Jultallrikarna är framdukade kl. 18.30. 
Var och en betalar direkt till servitrisen enligt följande: 

Jultallrik, kaffe, kaka   
225:- kr. per person, 

Läsk eller lättöl 
   
  25:- kr. per person,

Starköl  
              
  60:- kr. per person.

Vin    
                         
  54:- kr. per glas (liten flaska).
LYCKA TILL!          Hasse S
